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ACTA Nº 1112º - SESION PREPARATORIA: En la ciudad de Coronel Dorrego, 
====================================== Partido Bonaerense del mismo 
nombre, a los  cinco  días del mes de diciembre del año dos mil veinticinco, reunidos los 
Señores Concejales: Casiano Gutiérrez, Alejandro Zorzano, Romina Rozas, Santiago Sola, 
Sebastián San Vicente y Luciana Álvarez, del Bloque UCR-Juntos por el Cambio; Alicia 
Jalle, Mercedes Gagna, Gustavo Brusa, Ana María Balda y Macarena Flores y Diego 
Bertone del Bloque Unión por la Patria.- GUTIÉRREZ: “Siendo la hora 10.17, con la 
presencia de doce Concejales en la Sala damos inicio a esta Sesión Preparatoria. Invito a los 
Concejales salientes Alicia Jalle y Alejandro Zorzano a izar la Bandera Nacional mientras 
entonamos las estrofas del Himno Nacional Argentino, en cumplimiento a los puntos 1 y 2 
del Orden del Día”.- 3.- Decreto de Presidente.- 3.1.-  Decreto Nº 0052/25: De convocatoria 
a Sesión Preparatoria.- Por Secretaría se da lectura.- GUTIÉRREZ : “Antes de continuar 
con el desarrollo del Orden del Día, invito a los Concejales salientes que deseen hacer uso 
de la palabra que lo hagan en este momento”.- SAN VICENTE : “Pido la palabra Señor 
Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra el Concejal San Vicente”.- SAN 
VICENTE : “Bueno, Señor Presidente, después de estos cuatro años de gestión, que fui 
convocado en el primer momento por el Subcomité de Oriente, el Intendente que estaba en 
ese momento, el Contador Reyes, realmente tomé la decisión de empezar a trabajar por el 
pueblo, por los vecinos, por el Distrito, y bueno, en todos esos años, que fueron unos 
cuantos, cuatro años no es poco para trabajar, se fue legislando en proyectos que realmente 
le fue buscando el lugar donde uno habita, donde uno conoce, donde uno puede trabajar 
proyectos, que en Marisol trabajamos muy lindo con chicos de la Escuela primaria, del 
JIRIM, denominando a la Plaza que todavía no tenía nombre, como Plaza del Sol, un trabajo 
hermoso que realmente se trabajó con un ida y vuelta con los padres, con docentes, con los 
alumnos principalmente. También se trabajó mucho en el Bloque, cuando yo hablo 
realmente estoy hablando del Bloque, porque el consenso es del Bloque y del trabajo del 
Bloque. Se trabajó mucho sobre la Comarca del Río Quequén, un lugar muy lindo donde 
hoy en día es visitado por innumerable cantidad de turistas, en donde sobre ese lugar se 
legisló sobre el cuidado del medio ambiente, la flora y la fauna, se trabajó sobre el turismo 
implementando nuevas vías o nuevos lugares de conocimiento, como caminos internos 
dentro del río, a la vera del río, para que la gente pueda conocer más íntimamente las 
bellezas que tiene y también llegando al lugar del Puente Viejo, se trabajó muchísimo con la 
Diputada saliente Anahí Bilbao, sobre una fiesta que se realizaba en ese lugar, en la 
comarca, la fiesta se realiza, perdón, la Fiesta del Río Quequén Salado, una fiesta 
compartida con Tres Arroyos y Coronel Dorrego, en la que trabajan las comunidades de 
Copetonas y Oriente, y trabajamos buscándole la denominación de Fiesta Provincial, una 
fiesta que apenas tenía cuatro o cinco años, trabajando con la Diputada Bilbao, logramos 
conseguir que la Fiesta tenga la denominación de Fiesta Provincia del Río Quequén, 
primero en Cámara de Diputados para que luego pase al Senado para que se transforme en 
Ley, por el Senador Hirtz. La verdad que son proyectos muy lindos, muy lindos para nuestro 
pueblo, como también trabajar para que la Fiesta de la Antorcha estudiantil sea denominada 
de Interés Legislativo Provincial y que se esté y trabajando también para que sea una Fiesta 
Provincial. Trabajar para dos fiestas provincial para un pueblo como es Oriente, realmente 
da  mucha satisfacción. Ni hablar de lo que uno legisla en el Bloque en conjunto para el 
vecino, el vecino del Distrito de Coronel Dorrego, el vecino de cada pueblo que tiene el 
Distrito en lo que es seguridad, bienestar, trabajar con ellos en propuestas, realmente es muy 
satisfactorio y realmente es lo que te llena el corazón para hacer este trabajo. En la gestión 
en primer lugar uno siendo la cara visible por el voto del vecino, para ocupar esta banca, el 
primer lugar es el vecino, el vecino es la persona que más importa  dentro del trabajo, 
porque ahí están las preocupaciones que tiene el vecino, las necesidades que hoy en día son 
muchas, las necesidades de las instituciones, entonces también se legisla y se trabaja para 
ellos, y ellos están primero, y ellos tienen que tener la respuesta, la respuesta se la hemos 
llevado, no sólo como legislador sino como gestión también, ir con la preocupación y volver 
con una respuesta. Gestionando realmente también hay cosas que han salido satisfactorias 
para este Bloque, un montón de cosas en cuatro años, pero algunas que me vienen a la 
cabeza hoy, trabajamos también en gestión en este último tiempo, con una persona que nos 
hizo llegar a Prefectura Naval para tener una charla con el Prefecto Mayor Pérez, en el 
edificio de Prefectura Naval Argentina, el cual vimos con satisfacción poder logar que  
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Prefectura vuelva a Marisol, después de muchísimos años; realmente fue una gestión muy 
pero muy importante para Marisol, porque realmente se necesitaba el crecimiento mayor, y 
va a seguir creciendo, realmente no tiene límites, y tener la satisfacción de poder tener 
Prefectura para que nos cuide hoy en día, con la cantidad de lanchas, de deportes acuáticos 
que hay, realmente es una satisfacción y una tranquilidad para el turista y para el vecino 
tener un puesto de prefectura. También se gestiona muchísimo, lo comenté recién, para las 
instituciones, es algo que lo hemos venido haciendo año tras año, todos los Bloques, porque 
las instituciones realmente necesitan una ayuda muy importante, y ahí es donde tenemos que 
estar para llevar las necesidades al Ejecutivo para que esto se pueda solucionar. Es un 
trabajo realmente muy pero muy lindo. Son cosas que uno recuerda, en cuatro años 
realmente pasaron muchas cosas, Resoluciones, Ordenanzas o trabajos o comisiones, pero 
realmente fue todo muy satisfactorio. Bueno, para agradecer todo este tiempo de trabajo, en 
primer lugar quiero agradecer a mi familia, es el soporte, es el que amortigua el golpe, los 
goles en contra y los a favor, es donde termina el debate acá y sigue el otro debate, y son 
una contención muy importante, la verdad es que el seno familiar si no está el apoyo de 
ellos para esta gestión realmente uno no lo podría hacer, por eso quiero agradecer a mi 
Señora Natalín, a mis hijos, a Brisa y a Ciro, que realmente han estado en los momentos 
más difíciles y en los más alegres. Agradecer a los Intendentes, al Intendente Raúl Reyes, 
que tuve la primera charla para ocupar esta banca, con el cual trabajé muy cómodo, 
trabajamos muy bien realmente, con inquietudes de la gente, inquietudes del vecino, con 
proyectos, así que fue una primera gestión con el Intendente Municipal en los dos primeros 
años realmente muy satisfactoria. Con el Intendente actual, Juan Carlos Chalde, también 
trabajamos muchísimo, hemos trabajado en proyectos ya que concluyeron, como el proyecto 
de Prefectura en Marisol, otros proyectos de vecinos, de instituciones, que se han logrado, 
proyectos que están en camino, que los venimos trabajando y están en camino, que van a 
concluir seguramente y tienen un buen puerto ya para que estén terminados; y también ha 
sido una persona muy abierta, con la cual hemos dialogado muchísimo, también hemos 
discutido un rato, pero bueno, siempre los dos en mi caso particular, orientados al bienestar, 
lo que pasa es que uno lógicamente quiere llevar una respuesta, lo cual la respuesta al 
vecino, a la institución, a quien sea, no siempre es la respuesta que uno quiere llevar, o que 
no siempre es lo que se puede hacer, y eso realmente después el vecino o la institución, lo 
comprende, lo entiende, y es la vía, llevar la inquietud y traer la respuesta por peor que sea. 
También quiero agradecer a los Delegados Municipales, a los tres Delegados Municipales, 
lógicamente, por estar en el lugar que estoy, donde vivo, el contacto diario con el Delegado 
Municipal de Oriente, con Patricio Bertone, es realmente fluido, es diario, es sin horario, 
hemos trabajado muy bien, le agradezco que me haya permitido estar y ser parte del 
Ejecutivo en la parte que es Delegación Municipal de Oriente, con preguntas, con consultas, 
es una persona totalmente abierta; así que le agradezco a los tres Delegados y en especial a 
Patricio por la relación que hemos armado. Los Directores y administrativos de cada área 
municipal, que realmente con ellos he sido bastante molesto a veces, en particular por ahí 
con los que concierne a los que uno está cotidianamente con preguntas, pero tengo que 
destacar algo, todas las consultas, todas las preguntas, todas las gestiones me respondieron 
todas, y en cualquier horario, eso quiere decir que se trabaja las 24 horas, la verdad, 
agradecido con todos los directores. También agradecer el trabajo con la Junta Vecinal de 
Marisol, que realmente tuvimos muchas reuniones, fueron todas satisfactorias, momentos de 
discusión, momentos de no discusión, pero siempre tratar de consensuar y de llegar a un 
punto en común. Ni hablar de las instituciones y los vecinos, al vecino que realmente le 
pude gestionar o le pudimos gestionar desde el Bloque, fue una satisfacción, una alegría, y 
se quedó con una respuesta positiva, y que me disculpe por ahí el vecino que no le pude 
llevar la respuesta que deseaba, porque realmente, como dije recién, hay veces que se puede 
y hay veces que no se puede, realmente que me disculpen, pero estoy seguro que con el 
trabajo de este Ejecutivo Municipal y del trabajo de gestión se van a lograr muchas cosas 
más. El Bloque de la oposición, bueno, hemos… son más alegrías que tristezas o que 
broncas, hemos discutido un montón de veces, hemos discutido temas de Oriente, fuertes y 
candentes, lo agradezco porque te fortalecen políticamente y personalmente, y el bien 
siempre fue para la comunidad de Oriente. Agradezco a todos, todos los debates, las risas, 
las risas de las cotorras, así que agradezco todas las intervenciones que hemos tenido. El 
Bloque nuestro, el caballito de batalla, una primera composición que realmente cuando  
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ACTA Nº 1112º - (CONTINUACIÓN):  
ingresé a esta banca uno tiene un montón de proyectos, un montón de ideas, pero tiene que 
aprender a plasmarlas, y realmente uno no está preparado y fueron un puntal muy 
importante los tres Concejales que ya venían en la Banca, nos dieron el puntapié inicial para 
aprender cómo, y realmente se los agradezco, hoy somos grandes amigos, o sea que no sólo 
dejó una parte de la política sino que dejó una gran amistad. La segunda composición la 
actual, ya hoy nos estamos yendo tres, realmente hemos trabajo muy cómodos también, 
hemos trabajado muy bien, hemos legislado en pos del vecino, ante la Provincia, ante la 
Nación y ante el Ejecutivo Municipal y hemos trabajado muy bien y muy cómodos, la 
verdad es que muy agradecido y también queda un montón de amigos acá. Así que para 
redondear ya, desearle a las nuevas autoridades que van a asumir hoy que tengan consenso, 
que sigan trabajando por un Coronel Dorrego cada vez mejor, que el camino siempre es 
bueno, que queda gente muy potable para trabajar y sé que así lo van a hacer dentro de este 
Concejo, y que el Ejecutivo Municipal está a la altura para responder a este Concejo, así que 
les mando un saludo y que tengan una muy buena gestión adentro de este Concejo 
Deliberante. Y, por último, para despedirme, decir un gracias Señor Presidente. Nada más”.- 
ÁLVAREZ : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la 
Concejal Álvarez”.- ÁLVAREZ : “Muchas gracias. Bueno, llegó el momento de la 
despedida, muchas veces habíamos pensado en este momento, hay tantas cosas por decir, 
que voy a tratar de resumir un poco. En primer lugar quiero agradecer muchísimo a las 
personas que pensamos en mí hace cuatro años atrás, les agradezco muchísimo porque esta 
es una gran oportunidad, para mí ha sido un lugar de privilegio, Honorable Concejo 
Deliberante. Voy a agradecer al ex Intendente Municipal Raúl Reyes y todo su equipo, al 
Comité de la UCR, al Subcomité de El Perdido, al Delegado de El Perdido, Señor Alejandro 
D’Annunzio, que está por allá, gracias por acompañar Ale, gracias por estos años, por todo 
lo que hicimos juntos, que fue mucho, pero realmente una satisfacción enorme trabajar por 
los vecinos de El Perdido, por mi pueblo, tantos logros y todas las cosas que se va a seguir 
haciendo, gracias Alejandro, y todos los integrantes del Comité, un saludo para ellos, vamos 
a seguir trabajando por el Distrito. También por supuesto agradecer a nuestro actual 
Intendente Juan Carlos Chalde, realmente un placer haber trabajado estos dos años en esta 
gran gestión, con tanto trabajo, tanto compromiso, por los vecinos del Distrito de Coronel 
Dorrego. Han sido dos años de muchísimos logros y todo lo que falta, falta mucho. Bueno,  
han sido realmente tres años para mí hermosos, muy productivos, con muchos logros, 
mucha experiencia, desafíos, para mí ha sido una experiencia totalmente enriquecedora, y 
bueno, la verdad que me voy muy satisfecha porque he cumplido todos los objetivos que me 
propuse, y más también, por lograr proyectos que hemos sacado en forma unánime del 
recinto, hay muchísimos, uno de los que más satisfacción me dio, porque lo trabajamos 
mucho, con un equipo interdisciplinario, con científicos, educadores ambientales, mí 
Bloque, el Bloque de la oposición, gracias por el acompañamiento, por aprobar el proyecto 
de la Reserva Natural Dunas de la Pampa Austral, para mí eso fue una de las cosas más 
importantes, y que es un puntal para seguir trabajando en la preservación de la costa de 
Coronel Dorrego, la puesta en valor de un espacio con altísimo valor biológico, y que tiene 
un entorno maravilloso para seguir poniendo en valor, como es el cordón de dunas, las 
lagunas y los olivares. Bueno, hay muchos más proyectos, de turismo rural, del pueblo de El 
Perdido, espacios recreativos, espacios verdes, que hemos podido desarrollar, son muchos 
los ejemplos. A mi Bloque, ¿Qué le puedo decir?, que los quiero un montón, que los voy a 
extrañar muchísimo, pero por suerte voy a seguir trabajando en el Municipio, así que nos 
vamos a seguir viendo, vamos a seguir trabajando en equipo como siempre, la verdad que 
un equipo, un equipazo, comprometido, responsable, trabajador, y sobre todo buenas 
personas, me llevo amigos de acá. Bueno, ¿qué decir de la Presidente del Bloque?, una 
trabajadora incansable, una topadora que se lleva al hombro siempre todo y nos ha ayudado 
muchísimo a todos para que este Bloque y nuestro Partido siempre salga delante de la mejor 
manera, gracias Romi. Bueno, y a todo el Cuerpo, muchísimas gracias por los momentos 
que hemos compartido, de todos me llevo algo, de todos he aprendido, así que, bueno, a los 
que quedan, a los Concejales que quedan, a los que ingresan, les deseo el mayor de los 
éxitos y que, bueno, que sigan trabajando, que puedan trabajar en conjunto por el beneficio 
de nuestro Distrito de Coronel Dorrego, y bueno, por mi parte seguiré trabajando en el  
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Municipio, en un lugar que me gusta mucho, así que voy a seguir trabajando con el 
entusiasmo y las ganas de siempre. Muchas gracias, me despido del Concejo,  hasta siempre 
Concejo Deliberante, ha sido un placer estar acá, y buen, me voy a llevar este recuerdo para 
toda la vida. Gracias”.- ZORZANO : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : 
“Tiene la palabra el Concejal Zorzano”.- ZORZANO : “Bueno, han pasado ya cuatro años 
desde que asumimos estas bancas en este Concejo Deliberante, aprovecho la ocasión para 
saludar y agradecer a todas las personas que en aquel momento nos acompañaron para poder 
representarlos desde este lugar, la verdad que lo hemos hecho con responsabilidad y con 
mucho compromiso. Un Concejo Deliberante que reviste una importancia muy significativa, 
por ejemplo acá tratamos, estudiamos y evaluamos el Presupuesto Municipal y lo 
aprobamos, de la misma manera analizamos y aprobamos una Ordenanza Fisca e 
Impositiva, tratando siempre de ser lo más equitativos posibles entre el vecino, el 
contribuyente y el Estado Municipal, pero lo que más me llevo de este lugar es haber podido 
ser parte de un Cuerpo que ha aprobado infinidad de Ordenanzas, de Convenios, siempre 
buscando acciones para darle mejor calidad de vida a la gente. Para mí ha sido un 
aprendizaje continuo y la verdad que el resultado es altamente positivo. Acompañé y 
acompañamos con Luciana, con Sebastián, las últimas dos gestiones de los últimos dos 
Intendentes, los últimos dos años del Contador Raúl Reyes, estos dos primeros años del 
Contador Juan Carlos Chalde; lo hemos hecho con una conformación de dos Bloques con 
excelentes personas, personas muy responsables, comprometidas, con sentido común, 
sensibles frente al contacto con la gente; la verdad que hemos trabajado muy bien, me ha 
gustado mucho trabajar con ellos y le deseo de corazón que sigan teniendo una muy buena 
gestión. También saludar y felicitar al Bloque de la oposición por el trabajo realizado, a los 
que se van, a los que se quedan, hemos trabado un montón de proyectos, hemos aprobado 
mutuamente muchos proyectos, en otros hemos tenido diferencias, grandes diferencias a 
veces, pero eso no ha afectado la convivencia y el trabajo del día a día, y eso lo quiero 
reconocer y se los agradezco por el respeto que nos hemos tenido. También desearles una 
buena gestión a todos los Concejales que hoy van a asumir, como están dadas las cosas, 
seguramente habrá un buen debate, pero ese debate no tiene que perder el objetivo, que es 
siempre trabajar por el beneficio de todas las personas del Distrito. Es importante debatir, es 
importante controlar, pero también es muy importante acompañar la gestión de gobierno, así 
que a todos les deseo una muy buena gestión. Quiero también agradecer a los Directores, 
funcionarios, Delegados, por la predisposición frente al llamado nuestro de cada día, 
siempre buscando esa información que para nosotros es muy necesaria para poder darle 
respuesta a los vecinos cuando surgían inquietudes o preguntas, así que les agradezco 
mucho a todos. Decir también que el paso por esta función te pone en frente un montón de 
situaciones, diversas, situaciones que generalmente son momentos gratos que hemos 
pasado, la mayoría diría yo, pero también de un momento a otro han surgido situaciones 
difíciles, difíciles de sobrellevar, hasta por ahí nos han quitado un poquito el sueño, pero 
bueno, ahí es donde siempre uno, está la familia, la familia de uno que está apoyando, 
conteniendo, en todo momento lo está, pero en esos momentos más, siempre firma, la 
familia donde uno descansa, donde uno carga las energías para seguir adelante, así que le 
agradezco de corazón a mi señora Leticia y a mis hijas Constanza y Manuela. No me quiero 
olvidar de agradecerte a vos, Bernardo, a Romi, que siempre han estado a disposición 
también para nosotros, y antes de terminar voy a nombrar a tres personas, primeramente a 
dos personas que siempre estuvieron muy cerca de mío, que siempre me apoyaron mucho, 
desde el primer hasta el último día, que cuando las necesité estuvieron ahí, firmes, y las voy 
a recordar siempre con mucho cariño, que son la Señorita Mónica Mathiesen y la Señora 
Susana Lizarrondo. Y, por ultimo agradecerle profundamente a la persona que me eligió, a 
la persona que me convocó para ser parte de todo esto, que como dije, me ha enriquecido 
mucho como persona, una persona que siempre tuvo el apoyo de la gente y que yo lo 
acompañé y lo apoyé con total gusto y satisfacción, muchísimas gracias Contador Raúl 
Germán Reyes. No mucho más, me quiero despedir, desearles a todos una feliz Navidad, un 
buen 2026 con mucha salud sobre todas las cosas, como siempre digo, y como nunca me 
gustó decir adiós, les digo hasta pronto. Muchas gracias”.- JALLE : “Pido la palabra Señor 
Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE : “Gracias. 
Bueno, hoy es un día muy importante cívica e institucionalmente muy importante. El  
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ACTA Nº 1112º - (CONTINUACIÓN):  
sistema democrático argentino, nuestro sistema democrático nos garantiza a todos nosotros 
a elegir y ser elegidos. Yo me he visto honrada de ser elegida reiteradamente, tuve un 
primer mandato de cuatro años, luego un período que no lo fui y posteriormente llevo 
ejerciendo ocho años en esta digna labor. Quisiera relatar cómo surge, cómo somos nosotros 
como Bloque, como fuerza. Nosotros somos una alianza de ahí que los Bloques han sido 
denominados de diferente forma, Frente para la Victoria, Frente de Todos, Unión 
Ciudadana, Unión por la Patria como somos ahora, y pronto serán Fuerza Patria; una alianza 
que está integrada mayoritariamente por el Partido Justicialista y por otras fuerzas, y en esa 
alianza nosotros hemos realizado y hemos participado de diferentes elecciones, las 
denominadas PASO, y donde hemos tenido un resultado satisfactorio; lamentablemente no 
hemos sido acompañados por el P.J. local, y eso ha hecho que nosotros siguiéramos como 
Bloque como una fuerza independiente, dentro del mismo espacio. Hoy día somos Unión 
por la Patria, en dos oportunidades hemos tenido la conformación de seis Concejales y a su 
vez con la integración de una Consejera Escolar, en la última elección también, ahí 
participamos prácticamente solos, y es más, el P.J. local ni si quiera abrió su local, ni si 
quiera se abrió el Partido y nosotros tuvimos nuestra Unidad Básica, ¿con esto qué quiero 
decir?, que hemos trabajado sin el acompañamiento y también con muchas traiciones. Qué 
puedo decir, he integrado a lo largo de tantos años, he integrado una diversidad de 
conformaciones. He tenido Concejos más trabajadores, menos trabajadores, más estudiosos, 
menos, más intensos, más combativos, menos, pero todos, todos, tenían una misma 
orientación, y que es el bien común para Coronel Dorrego; si bien ninguno, porque esto lo 
puedo decir, dejaba sus ideas, sus sentimientos, su doctrina,  todos teníamos una sola mira, 
que era el bien común. El Bloque que he tenido la gran satisfacción que durante todos estos 
años pudiera presidir, que mis compañeros y compañeras me dieran el honor de presidir, se 
caracterizó por un intenso trabajo, todos han sido realmente muy comprometidos, creativos, 
inquietos, descubrir la necesidad del otro, trabajar para el otro, y creo que eso se ha 
demostrado con la diversidad de proyectos que se presentaban en cada Sesión. 
Verdaderamente este Bloque se caracterizó por su intenso trabajo, que en lo personal, y 
como presidenta de Bloque siempre tratamos de realizar una tarea razonada, razonable, de 
consenso, porque lo que se buscaba o lo que se busca cuando uno está en una banca, 
obviamente es que el proyecto sea aprobado; el hecho de que seamos minoría, que también 
siempre fui minoría, o sea que también adquirí una gimnasia en ese rol, hace que, 
obviamente, la tarea sea superior, y también se tienen decepciones, se traen proyectos que se 
han trabajado en los cuales se les aporta una gran expectativa, porque la población también 
tiene expectativa, y de pronto, claro, el ser minoría supone que el voto doble de la 
Presidencia y como yo lo he dicho muchas veces, la impunidad del voto doble, lo decía por 
una cuestión de que así lo sentía, sin dejar de considerar de que por supuesto que es legal, el 
proyecto tiene ahí su fecha de deceso, diría yo, donde ya no puede prosperar. Creo que eso, 
como concejala a mí me daba bastante frustración, como también me daba bastante 
frustración el hecho de que haya muchos proyectos aprobados y que no lleguen a ser 
ejecutados. Este Bloque tuvo una característica muy importante, que lo quiero recalcar y les 
quiero agradecer a los Concejales del mismo, y es esa capacidad de gestión. Cuando uno 
asume acá, o la tarea del legislador local, es legislar, y en el caso de este Bloque tuve 
compañeros que fueron más allá, y fue la gestión. Nosotros a partir de la pandemia, en el 
año 2021, 2020, 2021, comenzamos con viajes a La Plata, también porque había cambiado 
la conformación, porque otra cosa que también es dable recalcar, es que hemos tenido, yo he 
estado en tantos períodos que ha habido Presidente y Gobernador de otro signo político, fue 
Macri y Vidal, yo estuve en ese período, y posteriormente, bueno, volvemos a tener signo 
político afín a nuestro espacio. A partir de 2021 nosotros comenzamos a ir con intensidad y 
recurrentemente a la ciudad de La Plata a gestionar, y es así que obtuvimos grandes 
satisfacciones, teníamos un fin, queríamos viviendas, y no dejamos de persistir en esa 
necesidad, teníamos ese fin y así lo logramos. Se logró, se logró, el contacto e instar a que 
Coronel Dorrego, que el Intendente vaya, firme, y bueno, se pongan en marcha y muchos 
augurios que no eran buenos, que se decía que no se iba a realizar, que no iban a venir 
viviendas para Coronel Dorrego, se lograron, y ahora están por terminar, y se van 
entregando y se hacen sorteos, y bueno, la realidad ha cambiado, así que esa es una de las  
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grandes satisfacciones; además de infinidad, infinidad de proyectos que hemos realizado y 
de gestiones que se han realizado en pos todos los vecinos y vecinas. La vida de la 
legislación es muy particular, hace tiempo era el alumbrado, barrido y limpieza, hoy ya no 
es el alumbrado, barrido y limpieza; el legislador tiene que tener conocimiento de todo, y las 
necesidades son infinitas, ¿y quién está ahí?, está la presencia del Estado, esa es la realidad, 
las políticas públicas, nosotros hemos luchado incansablemente por las políticas públicas, 
incansablemente, en este último período, que tenemos al Contador Chalde, bueno, hemos 
interactuado también con él, bueno, el Contador concurre muchísimo a La Plata y ha traído 
por supuesto, ha podido concretar un montón de políticas públicas que fueron también 
instadas por nosotros, por eso se abre un gran interrogante ahora, y yo pensaba en un 
momento muy delicado en la República Argentina, en donde la gran mayoría de los 
argentinos y las argentinas, han elegido un modelo de Estado de no Estado, cómo será a 
partir de ahora, cómo se desenvolverá el Concejo Deliberante con las políticas públicas, es 
un gran interrogante, con la nueva conformación, que también es una gran expectativa; 
ahora ya no existe la mayoría, razón por la cual comienza una nueva era, que en el caso 
particular, yo no la tuve, porque la mía siempre fue mayoría absoluta y ya está, así que yo 
no lo pude ejercer, pero sí ahora esta nueva conformación va a ser muy interesante, muy 
interesante para el Distrito de Coronel Dorrego. Quiero agradecer a, por supuesto a los 
funcionarios, que nosotros hemos tenido llegada, bueno, nos adeudan algunos respondes de 
Minutas, ha habido muchas preguntas que han quedado sin responder, pero por supuesto 
nosotros estamos agradecidos de haber podido interactuar con ellos; por supuesto al 
Intendente, a todos los empleados municipales, porque el hecho de que yo haya estado 
tantos años, esto se convierte como una gran familia, yo venía todos los días, o sea que 
también el empleado municipal lo veía diariamente, a lo que es el empleado de planta. Ni 
qué decir a la gente del Concejo, a las secretarias anteriores, a Mónica, actuales, en realidad 
ha sido un verdadero gusto poder compartir la tarea legislativa; al Bloque de la oposición, 
he tenido muchas conformaciones en frente, el hecho de que se cambie cada dos años hace 
que esa renovación y que yo quedara, entonces tuve varias renovaciones del oficialismo. 
Bueno, ha sido un gusto, hemos tenido disidencias, grandes disidencias, nunca se llegó a lo 
personal, por supuesto, la madurez política debe perdurar, debe prevalecer la madurez 
política, el tema es político, y todos queremos lo mismo, todos queremos lo mismo, razón 
por la cual, bueno, termina ahí, en el debate política, nunca debe quedar un rencor o un 
antecedente que después afecte nuestro desenvolvimiento personal, yo nunca lo tuve y he 
tenido muchos años aquí en donde hemos tenido grandes debates, importantes debates, 
muchas veces con grades decepciones pero seguimos adelante, de eso se trata; la política es 
el arte de lo posible, así se dice, confiemos en quienes van a ejercer ese arte, por eso 
elegimos las personas que elegimos, porque confiamos en que van a ejecutar bien, en que 
van a llevar adelante esa esperanza que todos ponemos en ella. La renovación es eso, es 
esperanza, en este caso política. Me voy feliz, me quedaron muchas cosas pendientes, 
porque siempre quedan cosas pendientes, los tiempos se han cumplido, es lo que debe ser, la 
experiencia es importante, pero la renovación es más, y la juventud ni qué decirlo, vienen 
con creatividad, tienen ilusiones, cosas nuevas, la verdad es que es maravilloso, por eso 
quienes amamos la cosa pública, como es mi caso, valoramos mucho este día, muchísimo 
este día, el llevar adelante y poder concretar esta renovación, es la garantía de todos 
nuestros derechos; ahora queda en los nuevos Concejales a quienes les deseamos todo el 
éxito, que trabajen, que sean comprometidos, que estudien, es muy importante, hay temas 
muy complejos y que hay que tener conocimiento, estudien, sepan, elevemos la vara, 
elevemos la vara, eso es lo que tenemos que hacer, para que tengamos un buen Concejo, 
para que el Municipio funcione de manera eficiente, porque si bien poderes independientes, 
es un todo, es un todo. El Cuerpo Deliberativo si bien tiene bloques distintos, en un 
momento dado, tiene que llegar a la comunidad, porque tiene que ser un todo, porque va a la 
gente, esa es la realidad, va a la gente. Bueno, nada más para decir, espero que, lo dije una 
vez y lo vuelvo a repetir, espero no haber defraudado a nadie, hicimos lo posible y lo 
imposible desde la minoría, desde la minoría, que no es poca cosa, y bueno, luchando con 
propios y ajenos, que también es todo un estado bastante complicado, pero que se llega y 
que con perseverancia y con formación política se puede arribar. Agradezco a los vecinos y 
vecinas que confiaron en mí, agradezco muchísimo, agradezco a mi esposo también, que me 
acompañó, y bueno, que tengan una hermosa gestión con mucho trabajo, con realizaciones  
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ACTA Nº 1112º - (CONTINUACIÓN):  
de todos los proyectos y muy felices fiestas para todos y todas”.- FLORES: “Pido la 
palabra Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la Concejal Flores”.- 
FLORES: “Gracias. Bueno, todo este tiempo no he sido autorreferencial, pido disculpas por 
si hoy peco por eso, siempre me he expresado de manera colectiva porque así trabajado 
hasta hoy, con quienes ya no están, como es el caso de Hernán y Merlina, quienes hoy están 
presentes, quienes van a asumir dentro de unos minutos, el trabajo en equipo es todo, con 
disensos y consensos, pero para mí es todo. Hoy quizás, pequé por autorreferencial pero 
porque toca despedirme, por supuesto. Esta banca la ocupó una Macarena militante, una 
Macarena que llegó con mucha ilusión, y hoy se retira una Macarena un poco más 
desilusionada, pero con muchísimas más fuerzas y conocimientos. Eso me lo ha dado las 
luchas  que he tenido acá, las que hemos tenido internas, creo que todo ha sido como el 
destino marcaba y a partir de ahora nos toca a nosotros seguir forjando ese destino. Me voy 
con una tranquilidad absoluta, no sé si fue mucho, no sé si fue poco, no sé si alcanzó, pero 
desde que ocupé esta banca, lo único que hice fue pensar en qué podía hacer desde mi lugar 
por nuestra comunidad, por nuestra gente, por la gente que no conozco pero que se quiere 
igual. Ha sido un honor dentro de los lugares políticos que podemos llegar a ocupar, estar en 
un lugar por elección y voto popular, eso no me lo va a quitar nadie, y como militante lo 
voy a agradecer toda la vida, porque fueron cuatro años que parecen poco y parecen mucho, 
quizá cuando vemos crecer a nuestros hijos nos parece que pasó muy rápido. El día a día no 
fue fácil tampoco para quienes vivimos esto con mucha intensidad, me he ido muchas veces 
enojada, muchas veces frustrada, muchas, muchas. Nunca me lo tomé personal, quizás al 
principio sí, después entendí cómo era esto. Creo que esa energía que le he puesto, a veces 
me han hecho entender la cosas de otra manera en algún momento, pero ahora entiendo, hoy 
crecí. Me voy después de mil cuatrocientos sesenta días de estar sentada acá, porque saqué 
la cuenta, fueron noventa y seis sesiones, también ciento diez proyectos que salieron de esta 
banca. Proyectos en los que pensé en todas las localidades, proyectos en los que pensamos 
en todos los sectores, en todas las necesidades que podíamos llegar a cubrir o no, gestiones 
por fuera, creo que la gente no entiende cuál es nuestra función, y les puedo asegurar que es 
mucho más que venir a tomar café, quienes vivimos esto con pasión, como vivimos otras 
cosas fuera, se nos ha tildado de fanáticos, se nos ha tildado de muchas cosas, pero es como 
vivo la vida. Yo estoy convencida de la política. Yo sigo pensando como militante de que la 
política es una herramienta de transformación, estoy convencida de eso. Seguramente, 
muchos, en el día a día, en todos los estamentos del estado, hacen que empecemos a 
desconfiar de eso. No nos conformamos. La política es la herramienta de transformación 
más grande que tenemos como sociedad. No podemos soltar las banderas, pase lo que nos 
pase, nos pongan mil piedras en el camino. Coincido con Alicia en un montón de 
cuestiones, compañera creo que hemos perdido elecciones pero no hemos perdido la 
convicción, los valores, no dimos un paso atrás delo que creíamos que había que hacer y 
vamos a seguir caminando hacia adelante, con esa convicción, con esa fuerza, porque así lo 
veo y lo siento, con muchísimas cosas por mejorar, por supuesto nadie viene acá con un 
libro, es lamentable porque vas creciendo ya en el camino, pero para quienes nos lo 
tomamos con mucha responsabilidad y compromiso hemos sido coherentes, hemos 
acompañado cuando alguno de los dos Ejecutivos que nos tocó conformar como oposición 
en este Concejo lo necesitó, lo hemos hecho, lo hemos hecho con responsabilidad, con 
lealtad a los principios, creo en nuestra doctrina, creo en la justicia social, creo en la 
independencia económica, creo en que la patria es el otro, una frase que parece hecha, nos 
criaron de esa forma, crío a mis hijos, criamos a nuestros hijos de esta forma, no se puede 
ser feliz en soledad. Lo lindo es ver que al de al lado le va bien, eso es lo que nos hace 
buenas personas. Alguna vez mencionar de que en mi casa nos habían adoctrinado, y tengo 
una pésima noticia, en mi casa estamos haciendo lo mismo, hoy salgo con mi hijo a andar 
en bicicleta y en una esquina se da cuenta que falta una rampa de accesibilidad. Creo que 
eso la política, estar en el lugar que podemos estar y hacer lo que podemos hacer. A veces 
alcanzará, a veces no, pero darlo todo y un poco más, que nos hace ir tranquilos, yo me voy 
tranquila, con muchísimo para seguir aprendiendo, voy a seguir a la par de los compañeros 
que quedan, de los que ingresan, porque nosotros necesitamos del acompañamiento fuera y 
hubo varias personas que estuvieron firmemente durante estos cuatro años, batallando con  
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nosotros. Una fue mi madre, ejemplo absoluto de cómo quiero ser en la vida, de cómo me 
formó, cómo me acompañó en este tiempo, me ha retado, me ha corregido desde el respeto, 
me ha enseñado y eso lo voy a valorar siempre. Un gracias a los compañeros, Gustavo y 
Alicia que por ahí fueron quienes convivimos más diariamente, fue muy divertido, más allá 
de los gritos, de la tragedias y todo, que para mí por ahí era todo extremo y gracias a nuestra 
presidenta por dejarnos ser, por tu generosidad, que jamás te antepusiste a ninguno de 
nosotros, nos dejaste libremente ser, nos corregiste cuando era justo y necesario y eso es 
muy valorable, seguiré tras tus líneas siempre, porque fuiste muy generosa y fuiste una 
referente para nosotros absoluta, por lo menos para mí, mi eterno agradecimiento. A 
Quienes quedan, la mayor de las fuerzas, va a ser una composición nueva, lo cual es bueno 
para la democracia, más allá de que de la tercer fuerza estoy en la antípodas de sus políticas, 
creo que va a ser muy importante una tercer fuerza dentro de este Concejo para, justamente 
todo lo que expresó muy bien y claramente Alicia en cuanto a las mayorías y demás, espero 
que todas las decisiones que se tomen acá sean pensadas por y para el pueblo, nos debemos 
a ellos más allá de cualquier cuestión y que nunca nos confundamos, que esto no nos 
pertenece, nosotros estamos de paso, esto le pertenece a la gente, por ellos tenemos que dar 
todo, absolutamente todo. Por último, como dije, vine con mucha ilusión, me voy con 
mucha más fuera porque quiero seguir trabajando por el Peronismo, por el Peronismo que 
quiero representar y que quiero que me represente, claramente. Para eso hay mucho por 
hacer, voy a seguir trabajando porque quiero que algún día sea como soñamos y porque creo 
que cuando tengamos un gobierno Peronista, con el perdón de los respetos, nuestro Distrito 
va a poder ser un poco más justo. Gracias a todos y Felices Fiestas.- BERTONE: Pido la 
palabra Señor Presidente.- GUTIERREZ : Tiene la palabra el Concejal Bertone.- 
BERTONE: Gracias Señor Presidente. Bueno, ha llegado un momento de terminar, un 
momento por ahí difícil de hacer un análisis porque han sido muchos años, en mi caso han 
sido cinco años y medios, cumpliendo un período como Concejal Suplente. En principio 
quiero agradecer enormemente a quien ha sido siempre la Presidenta de nuestro Bloque, 
Alicia Jalle, porque como bien lo dijo recién Macarena, Alicia nunca nos hizo ver que era la 
Presidenta si no que éramos un equipo, en todo momento y eso vale absolutamente 
muchísimo, fuimos un gran equipo, un equipo que como también lo dijo Alicia antes, un 
equipo que no solo legisló, que si no gestionó muchísimo, porque para que la gente tenga en 
cuenta, los viajes que hicimos nosotros a Buenos Aires, a La Plata, en lo que viajábamos 
tres, que viajábamos cuatro, convivir en todo el viaje ese de mates, risas, sueño, cansancio, 
ir y venir para nosotros no era fácil, no solamente por los costos si no porque creo yo que, 
mayormente, el agrado más grande que tenemos nosotros que no vivimos de la política. 
Todos hoy nos vamos no vivimos de la política. Eso lo tiene que tener en cuenta muchísimo 
la gente. Quiero por ahí hacer un paréntesis en este tema porque muchas veces la gente cree 
que cuando uno llega al cargo, que llega al cargo gracias a la gente que nos pone a 
representarlos, a la gente que nos da la confianza, parece ser que te salvaste la vida, parece 
ser, hoy escucha a un vecino dice cobran nueve o diez millones. Nosotros hoy, lo voy a 
decir acá públicamente, hoy me voy cobrando un millón seiscientos mil pesos, le pasará al 
Concejal San Vicente, nosotros la mitad lo tendremos en viáticos seguramente. Nosotros 
somos de la localidad de Oriente. Más allá de todo eso, de los viajes de gestiones, nosotros 
seguramente siendo de otra localidad cambiamos la plata, pero la gratitud no tiene precio 
por nada, el agradecimiento de poder llevarle a un vecino el proyecto por ahí más chico que 
parece que es un badén o un cartel, que puede cambiar la vida de un vecino, que puede 
salvar una vida. Muchas veces una persona dice, lo he aprendido yo estando acá después de 
muchos años, muchas veces dicen uh, presentaron un badén, por un badén están sentados 
ahí, y ese badén capaz que salvó una vida. Así que la importancia de todo eso, ni hablar de 
la importancia de aprobar el presupuesto que todos los vecinos de Coronel Dorrego, después 
se utiliza durante todos estos años que han pasado. Creo yo que me voy con gratitud, me 
voy con conformaciones distintas, conformaciones que por ahí, no sé si la palabra es pelear, 
si discutir, con distintas miradas políticas, yo digo uno siempre buscó un objetivo. Yo me 
voy con la gratitud de hoy verla sentada a Priscila Minaard, cuando terminó Priscila 
Minaard tuvimos una fuerte discusión, hasta incluso hasta llegamos a tener una denuncia, 
nos pudimos saludar y pudimos sanar ese tema político porque cuando está en la política, 
sin cuestiones políticas, no personales y las pudimos charlar y era un tema político, como  
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ACTA Nº 1112º - (CONTINUACIÓN):  
me pasó con usted, Señor Presidente, que cuando nos tuvimos que decir y pedir disculpas, 
se pidieron, que agradezco a todo el Bloque del oficialismo porque creo yo que con algunos 
nos podemos llevar mejor o peor pero siempre el objetivo fue el mismo. Agradezco también 
muchísimo también a Mónica Mathiesen porque cuando estuvo de Secretaria me ayudó 
muchísimo en mi tarea, muchísimo, a Susana Lizarrondo que también fue una persona que 
son signo oficialista pero nunca tuvieron esa mirada política, por eso también lo agradezco 
un montón. También agradezco a los nuevos Intendentes que tuve cuando me tocó estar en 
esta banca, Contador Raúl Reyes y al Contador Juan Carlos Chalde, porque siempre 
tuvimos buen diálogo, y eso tiene que seguir, tiene que seguir con la nueva composición, 
por ahí con miradas totalmente diferentes porque, yo principalmente, fui crítico del primer 
Intendente Raúl Reyes porque para mí le faltó gestión, porque realmente nosotros pudimos 
ver que de Provincia o Nación en ese momento nos abrían las puertas, que había que 
gestionar, que había que viajar, siempre de mi lado se cuestionó esto. Me voy contento 
porque tenemos un Intendente nuevo que realmente está haciendo eso, lo que pedíamos 
nosotros, y la tarea que la hicimos anteriormente nosotros, porque hoy en día no la 
estuvimos haciendo porque tenemos un Intendente y sus funcionarios que hoy lo están 
haciendo, y realmente yo digo para toso el vecino del Distrito de Coronel Dorrego, que es 
un distrito muy grande, cuando yo empecé en la banca se hablaba que faltaban mil vivienda, 
más o menos, se había hecho un relevamiento y en estos años, más o menos, por arriba yo 
creo que se van haciendo setenta u ochenta viviendas, más o menos, no tengo tampoco. 
Bueno, faltará novecientas, pero esas novecientas familias que estén con la ilusión, porque 
se está trabajando para eso, se está viendo un Ejecutivo que está realizando muchísima tarea 
y muchísima gestión. Juan Carlos, seguí por esa línea, seguí con todo tu equipo, te miro con 
Ramiro. También le pido a los Concejales entrantes, le pido al Concejal, a quien va a ser el 
Presidente de Bloque, Tomás, que sigan todos encaminados por esa línea, que piensen en el 
vecino, que no piensen en el partido político, quedó demostrado que la gente no piensa en el 
partido político. A mí, muchas veces, la gente me dijo más, que lástima que sos peronista 
que otra cosa. Y yo lo dije un montón de veces, yo no tengo un color político, no tengo un 
partido político, yo de chico me parecía que el Peronismo estaba más del lado de la 
humildad, la verdad que creo que hoy me voy defraudado con eso, lo que es el Peronismo, 
no todos porque no tenés que mezclar todo en la misma bolsa, pero así con mucho acomodo 
político de parte del Peronismo que es muy feo. Por eso, a todos los otros partidos políticos, 
a lo que es el oficialismo hoy que está ejecutando, ese no es el camino, el camino es pensar 
plenamente en el vecino, está demostrado que la gente que ve eso no tiene un partido 
político, la gente la está pasando mal y creo yo que estamos todos esperanzados en que 
podamos salir. Yo, en realidad, pienso que le vaya lo mejor posible al Presidente que 
tenemos hoy en día, Javier Milei, tendrá sus locuras, todo lo que es, ojalá que le vaya bien, 
realmente. No pienso que le vaya mal para que gobierne otro partido político. Ojalá que le 
vaya bien, que ese sea el camino, que esa sea la salida y que todos estemos mejor. Y si no es 
así, bueno, ojalá que en los entrantes realmente veo eso, pero necesitamos que  haya gente 
que piense en las personas, que no piense en acomodarse o en acomodar a nadie, Bueno, 
termino agradeciendo, bueno, Ana María Guido, también la quiero nombrar, Analía 
Canavesi, que han sido de otras conformaciones, que me han ayudado muchísimo en mi 
tarea legislativa, Ana María, me tocó viajar un año y medio y era del Bloque del oficialismo 
y realmente la pasé muy bien con Ana María, realmente me enseñó muchísimo por más que 
sea del Bloque oficialista, así que me quedo con eso; agradecer a familia, a mi novia, a mis 
padres, a mis hermanos, a mi hermano Patricio, que es el Delegado de Oriente, que está por 
allá atrás, que también es oficialista, pero que me ha ayudado muchísimo en la tarea 
legislativa; eso es lo más importante que quiero destacar y remarcar, que nos podemos 
llevar bien entre todos, que ese es el camino, que pensemos todos juntos siempre en ayuda, 
en ayudar a quien tenga una necesidad, que estemos ahí, ante una necesidad, así que, 
sigamos por ese camino. Buenos, desearles a los Concejales entrantes que tengan ese 
diálogo, que busquen ese camino, agradecerle al Bloque oficialista por todos estos años los 
intercambios, y agradecerle a todos mis compañeros de Bloque, gracias Señor Presidente”.- 
4.- Constitución de la Comisión de Poderes: Artículo 1º) del Reglamento Interno.- 
GUTIÉRREZ : “Según lo establece el Artículo 1º del Reglamento Interno, esta Comisión  
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debe ser integrada por al menos tres Concejales que no cesen en su mandato, representantes 
de las fuerzas políticas que en este momento tengan representación en el Concejo, a fin de  
establecer si los electos reúnen las condiciones exigidas por la Constitución de la Provincia 
y la Ley Orgánica de las Municipalidades. Invito a los Presidentes de Bloque a designar un 
concejal representante para la Comisión de Poderes a fin que integren la misma junto a mi 
persona”.- ROZAS: “Pido la palabra, Señor presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra 
la Concejal Rozas”.- ROZAS: “Gracias. Es para manifestar que nuestro Bloque va a 
integrar la Comisión de Poderes quien les habla”.- JALLE : “Pido la palabra, Señor 
Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- JALLE : “Es para 
manifestar que este Bloque designa la Concejal Gustavo Brusa”.- GUTIÉRREZ : “Está a 
consideración… Aprobado por unanimidad. Realizamos un breve cuarto intermedio y nos 
trasladamos la Comisión de Poderes a la Sala de Comisiones. (Luego del cuarto intermedio 
se retoma la Sesión).- Continuamos con el desarrollo de la Sesión. Invito al miembro 
informante de la Comisión de Poderes, sírvase expresar el dictamen expedido de la 
misma”.- ROZAS: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : “tiene la palabra la 
Concejal Rozas”.- ROZAS: “Se ha analizado la documentación respaldatoria, de las cuales 
se desprende que todos los/las electos/as reúnen las condiciones exigidas por la Constitución 
de la Provincia de Buenos Aires y la Ley Orgánica Municipal para asumir sus bancas. 
Los/as nuevos/as Concejales han elevado a la Comisión de Poderes el siguiente escrito: “Por 
la presente declaramos no encontrarnos alcanzados/as por las incompatibilidades e 
inhabilidades previstas por la Constitución de la Provincia de Buenos Aires y la Ley 
Orgánica Municipal para el desempeño del cargo de Concejal Municipal para el período  
2025 – 2029, comprometiéndonos a la brevedad a hacer uso de la opción en caso de quedar 
comprendidos en las mismas, comunicando en forma inmediata esta circunstancia a este 
Cuerpo, en los términos previstos por los artículos 53º de la Constitución de la Provincia de 
Buenos Aires, Artículos 8º, 14º y concordantes de la Ley Orgánica Municipal. Elevamos la 
presente a la Comisión de Poderes convocada Ad-Hoc en esta Sesión Preparatoria. Coronel 
Dorrego, 5 de diciembre de 2025. Firman Concejales Electos: Tomas Del Valle, Rosana 
Cabarcos, Soraya Barandiarán Amestoy, Juan Pablo Fuertes, Manuela Alonso y Luis 
Amuchastegui”.- GUTIÉRREZ : “Habiéndose expresado la Comisión de Poderes, 
corresponde dar cumplimiento al punto 5.- del Decreto de Convocatoria y al Artículo 18º de 
la Ley Orgánica Municipal. Se procede designar al Presidente Provisional de esta Sesión, y 
según lo establece la legislación, debe ser el Concejal electo de mayor edad de la lista 
triunfante. Invito a la Señora Rosana Cabarcos a ocupar esta Presidencia y que continúe con 
el desarrollo de la Sesión. (Cabarcos toma ubicación en la Mesa de Presidencia)”.- 
CABARCOS: “Continuamos con el punto 6.- del Orden del Día. Corresponde designar al 
Secretario Ad-hoc. Propongo que ocupe el cargo el actual Secretario de este Concejo, 
Bernardo Blázquez. Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- ROZAS: “Pido la 
palabra Señora Presidente”.- CABARCOS: “Tiene la palabra la Concejal Rozas”.- 
ROZAS: “Atento a que hay que tomar juramento a los nuevos Concejales de acuerdo a lo 
establecido en el punto 7.- del Orden del Día, y viendo que la Señora Rosana Cabarcos 
también debe hacerlo, propongo que el Presidente saliente del Cuerpo, Casiano Gutiérrez, le 
tome juramento a la Presidente Provisional, y luego hago usted lo propio con el resto de los 
Concejales electos”.- CABARCOS: “Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- 
GUTIÉRREZ : “Rosana Cabarcos: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos 
Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegido?.- CABARCOS: “Sí, Juro”.-  GUTIÉRREZ: “Si 
así no lo hiciéreis que Dios y la Patria os lo demanden”.- Seguidamente Cabarcos procede a 
la toma de juramento del resto de los Concejales electos.- CABARCOS: “Invito al Señor 
Tomás Del Valle a acercarse a esta Presidencia, a fin de tomarle juramento. Tomás Del 
Valle: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, sobre estos Santos Evangelios, desempeñar con 
lealtad y patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegido?”. DEL VALLE : 
“Sí Juro”.- CABARCOS: “Si así no lo hiciéreis  que Dios y la Patria os lo  demanden”.- 
CABARCOS: “Convoco a la ciudadana electa, Sra. Soraya Barandiarán Amestoy, para 
hacer toma de su juramento. Soraya Barandiarán Amestoy: ¿Juráis por Dios y por  la Patria, 
sobre estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y 
patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegida?. BARANDIARAN  
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AMESTOY : “Sí Juro”.- CABARCOS: “Si así no lo hiciéreis  que Dios y la Patria os lo  
demanden”.- CABARCOS: “Convoco al ciudadano electo, Juan Pablo Fuertes a prestar 
juramento. Juan Pablo Fuertes: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos 
Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegido?.- FUERTES: “Sí Juro”.- CABARCOS: “Si así 
no lo hiciéreis que la Patria os lo demande”.- CABARCOS: “Convoco a la ciudadana 
Manuela Alonso se acerque a esta Presidencia. Manuela Alonso: ¿Juráis por Dios y por la 
Patria, sobre estos Santos Evangelios y la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y 
patriotismo el cargo de Concejal para el que habéis sido elegida?.- ALONSO: “Por los 
30.000 desaparecidos, que no es un slogna político, son memoria, verdad y justicia, y por la 
doctrina Peronista, sí, Juro”.- CABARCOS: “Si así no lo hiciéreis que la Patria os lo 
demande”.- CABARCOS: “Invito al ciudadano Luis Alfredo Amuchastegui, a expresar su 
juramento. Luis Alfredo Amuchastegui: ¿Juráis por Dios y por la Patria, sobre estos Santos 
Evangelios y  la Constitución Nacional, desempeñar con lealtad y patriotismo el cargo de 
Concejal para el que habéis sido elegida?.- AMUCHASTEGUI : “Sí, Juro”.- CABARCOS: 
“Si así no lo hiciéreis que Dios y  la Patria os lo demande”.- AMUCHASTEGUI : “Sí, 
Juro”.- CABARCOS: “Propongo un breve cuarto intermedio para que cada Concejal electo 
asuma su banca. Está a consideración… Aprobado por unanimidad”.- (Cuarto intermedio).- 
Cabarcos continúa: “Proseguimos con el punto 8.- del Orden del Día, Designación de 
Presidente, Vicepresidente 1º, Vicepresidente 2º y Secretario/a Legislativo/a del Honorable 
Concejo Deliberante”.- GUTIÉRREZ : “Pido la palabra, Señora Presidente”.- 
CABARCOS: “Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- GUTIÉRREZ : “Muchas gracias. 
Porque para este Bloque el funcionamiento del Cuerpo es muy importante y porque nos 
sentimos con la responsabilidad de proponer a quien creemos la mejor opción para presidir 
este Cuerpo, nuestra propuesta es la Concejal Barandiarán Amestoy”.- DELVALLE : “Pido 
la palabra, Señora Presidente”.- CABARCOS: “Tiene la palabra la Concejal Del Valle”.- 
DEL VALLE : “Propongo para presidir este Cuerpo a quien les está hablando en este 
momento”.- GAGNA : “Pido la palabra Señora Presidente”.- CABARCOS: “Tiene la 
palabra la Concejal Gagna”.- GAGNA : “Gracias. Proponemos, por su trayectoria y su 
experiencia, y también convencidos de que es la persona con mayor idoneidad para el cargo, 
para presidir el Concejo al Concejal Gustravo Brusa”.- CABARCOS: “Habiendo posturas 
diferentes, se someten a votación: Votan por la Concejal Barandiarán Amestoy los cinco 
integrantes del Bloque UCR (total cinco votos). Votan por el Concejal Brusa la totalidad de 
los integrantes del Bloque Unión por la Patria (total cinco votos). Votan por el Concejal Del 
Valle los dos integrantes del Bloque Alianza La Libertad Avanda (total dos votos). Según lo 
expresado, corresponde por Ley que la Presidencia sea ocupada por el propuesto por la lista 
triunfante en la última elección. Al haber paridad de votos…”.- GUTIÉRREZ : “Pido la 
palabra, Señor Presidente”.- CABARCOS: “Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- 
GUTIÉRREZ : “Debería comunicar la cantidad de votos”.- CABARCOS: “De acuerdo al 
resultado, la Concejal Barandiarán cinco votos, Del Valle dos votos, Brusa cinco votos. 
Como corresponde por Ley que la Presidencia sea ocupada por el propuesto de la lista 
triunfante de la última elección, en este caso sería el Concejal Tomás Del Valle. Está a 
consideración… Puede acudir a la Presidencia el Concejal Del Valle…”.- GUTIÉRREZ : 
“Pido la palabra, Señora Presidente”.- CABARCOS: “Tiene la palabra el Concejal 
Gutiérrez”.- GUTIÉRREZ : “Simplemente para aclarar un poco. En el caso de este empate, 
hacemos mención al Artículo 2º del Reglamento Interno, por el cual, obviamente, lo 
expresamos como Bloque, apoyamos este funcionamiento del Concejo como se debe, y 
aceptando el Reglamento Interno, aceptamos la Presidencia del Concejal Del Valle con el 
resultado de cinco, cinco, dos. Gracias. Vamos a proponer para el cargo de la 
Vicepresidencia 1º a la Concejal Soraya Barandiarán Amestoy”.- CABARCOS: “”Está a 
consideración… Aprobado por unanimidad.- Corresponde ahora designar al Vicepresidente 
2º”.- GAGNA : “Pido la palabra Señora Presidenta”.- CABARCOS: “Tiene la palabra la 
Concejal Gagna”.- GAGNA : “Gracias. Proponemos para ocupar la Vicepresidencia 2º a la 
Concejal Manuela Alonso”.- CABARCOS: “Está a consideración… Aprobado por 
unanimidad. Seguidamente corresponden designar un Secretario Legislativo”.- GAGNA : 
“Pido la palabra Señora Presidenta”.- CABARCOS: “Tiene la palabra la Concejal Gagna”.-  
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GAGNA: “Gracias. Proponemos como Secretaria Legislativa a la Concejal Ana María 
Balda”.- CABARCOS: “Está a consideración… Aprobado por unanimidad. Designadas las 
nuevas autoridades, propongo que el sitial de Presidencia sea ocupado por el Concejal 
Tomás Del Valle”.- DEL VALLE : “En cumplimiento al punto 9.- del Orden del día, 
corresponde la designación del Secretario Administrativo del Cuerpo, fijado por el Artículo 
4º del Reglamento Interno. Está a consideración”.- GUTIÉRREZ : “Pido la palabra Señor 
Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- GUTIÉRREZ : 
“Para proponer que siga en el cargo de Secretario Administrativo Bernardo Blázquez”.- 
GAGNA : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la 
Concejal Gagna”.- GAGNA: “Es para proponer para el cargo de Secretario Administrativo 
al Señor Jhonatan Márquez”.- CABARCOS: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- DEL 
VALLE : “Tiene la palabra la Concejal Cabarcos”.- CABARCOS: “Proponemos para el 
cargo de Secretario Administrativo al Señor Patricio Montesano”.- DEL VALLE : “Someto 
a consideración… Por la afirmativa de Blázquez, por la afirmativa de Montesano, por la 
afirmativa de Márquez… Dándose el resultado de la votación cinco, cinco y dos, habiendo 
posturas distintas, corresponde aplicar el artículo 4º del Reglamento Interno, resultando 
electo el propuesto por la lista triunfante. Invito al Secretario electo a ocupar su lugar en 
esta mesa de Presidencia.-  Solicito a los Bloques den a conocer quién será su Presidente, 
del mismo modo convoco a que manifiesten cómo será la denominación de cada Bloque”.- 
ROZAS: “Pido la palabra, Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal 
Rozas”.- ROZAS: “Gracias. Para informar que nuestro Bloque va a ser presidido por el 
Concejal Casiano Gutiérrez y llevará la denominación UCR”.- CABARCOS: “Pido la 
palabra, Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal Cabarcos”.- 
CABARCOS: “Informo que presidiré este Bloque y se llamará Alianza La Libertad 
Avanza”.- GAGNA : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra 
la Concejal Gagna”.- GAGNA : “Informo que quien les habla presidirá este Bloque y a 
partir de ahora se llamará Fuerza Patria”.- DEL VALLE : “Se toma conocimiento. 
Corresponde ahora el tratamiento del punto 10 del Orden del Día. Integración de 
Comisiones Internas. De acuerdo a lo pautado, por Secretaría se dará lectura a la integración 
de Comisiones”.- Secretario lee. DEL VALLE : “Está a consideración… Aprobado por 
unanimidad. Los Bloques han comunicado a la Secretaría la integración de las Comisiones 
externas, donde los señores Concejales representan a este Concejo Deliberante. Proponemos 
que por Secretaría se elabore el respectivo Decreto, está a consideración… Aprobado por 
unanimidad. Invito a los Concejales, si desean expresar algún mensaje”.- 
BARANDIARÁN : “Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la 
Concejal Barandiarán”.- BARANDIARÁN : “Gracias Señor Presidente. Bueno, hoy 
agradecer, no solamente a todas las personas que nos están acompañando hoy, que es un día 
muy importante, sino también agradecer a todas las personas que nos han acompañado en 
todo este largo proceso, muy largo, duro por momentos, y fue desde el momento uno que 
asumí el gran compromiso de aceptar la propuesta de nuestro Intendente Juan Carlos 
Chalde, al cual agradezco profundamente, así que muchas gracias a todos por ello. También 
agradecer a aquellas personas que trabajaron de manera incansable, que confiaron en que 
éramos la mejor opción, que estuvieron al lado nuestro,  fue un proceso muy largo, con 
muchas obstáculos por momentos, pero llegamos, llegó este día tan importante para 
nosotros, así que mi agradecimiento para todos ellos. Lógicamente mi agradecimiento 
principal a mi familia, que fue un pilar importante, que es un pilar importante para todos 
nosotros, a mis amigos, los que estuvieron siempre cerca, muchas pero muchas gracias por 
ello. Y también mi agradecimiento a los que consideraron que no éramos la mejor opción, 
también gracias, porque esta nueva conformación del Concejo Deliberante va a estar 
integrada por diferentes miradas, por diferentes necesidades detrás y diferentes deseos, y acá 
va a ser el lugar donde debemos dejar de lado intereses propios, banderas políticas, y 
fijarnos en el único objetivo que es el bien colectivo. La política, para lo que sabemos de 
qué se trata, no es nada fácil, pero yo soy una de las convencidas de que es una de las 
herramientas más importantes que tenemos, y una de las herramientas transformadoras de 
realidades de todos los vecinos, y por eso es que hoy estoy acá, y por eso es que hoy asumo 
este gran compromiso en esta nueva actividad que tengo por delante, que ya la desempeñé 
en una oportunidad con mucho honor y hoy estoy de nuevo aquí; y la verdad que mi rol va a  
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ser de escucha, de generar puentes, de defender siempre lo que considero que es justo, el 
que me conoce sabe que es así, y me voy a oponer siempre a aquello que no tenga un 
fundamento real para poder mejorarle la vida a los vecinos. Es por eso que hoy insto a todos 
los Concejales que vamos a formar parte de esta nueva conformación, a que tengamos en 
claro una sola cosa, acá no hay intereses personas para nada, acá no hay banderas políticas, 
acá la gente nos eligió y por estamos hoy y tenemos que responder por eso, y velar por el 
bien colectivo de todos los vecinos. También me toca, para no extenderme mucho, despedir 
a los ediles que hoy dejan las bancas, me tocó compartir con ellos un año, con algunos 
comparto la profesión, con otros la amistad, agradezco todo su compromiso, más allá de las 
discusiones políticas, siempre fueron acá en el recinto, y eso fue muy valorable y voy a 
velar para que eso siga así, porque las discusiones políticas se dan acá, y no dejan de ser 
políticas, y no perdiendo el eje, siempre, por lo que dije anteriormente, que estamos acá 
electos por la gente y por eso tenemos que responder. Así que a los que dejan la banca hoy, 
gracias de nuevo, éxitos para lo que viene, y como dije al principio, para los entrantes de 
todas las fuerzas políticas, va a ser un panorama interesante, en el cual velo, como siempre, 
por el consenso y por el bien colectivo. Gracias”.- FUERTES: “Pido la palabra, Señor 
Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Fuertes”.- FUERTES: “Gracias 
a todos los que están hoy acá acompañándonos, gracias a quienes hoy confiaron en mí para 
hoy estar ocupando esta banca, muchas gracias por eso, por depositar esa confianza, esta 
banca que compartiré juntamente con quienes ya tienen todavía dos años por delante para 
concluir el mandato por el cual han sido electos, tanto como quienes ingresamos, ahora tres 
fuerzas políticas. Gracias a mi familia y a mis amigos, que siempre lógicamente me 
acompañan, me aconsejan y son ese sostén que ya se ha mencionado bastante acá, que es 
fundamental para todos nosotros. Despedir también afectuosamente y con todo mi respeto a 
aquellos Concejales que hoy dejan sus bancas, porque han demostrado mucha dedicación y 
mucho compromiso y han asumido sus funciones con mucha responsabilidad; y por último 
para no extenderme demasiado y ya de cara a estos cuatro años que tenemos por delante, 
desearnos a todos que podamos realmente estar a la altura de las circunstancias en esta 
nueva dinámica que ahora se da, antes eran dos bloques y ahora somos tres, que siempre 
tengamos en cuenta principios democráticos fundamentales y de convivencia ciudadana, 
respeto mutuo, dar un debate informado y razonado, honesto y que realmente, bueno, 
podamos de esa manera cumplir de la mejor forma nuestra tarea legislativa y ser 
representantes, como dije, a la altura de la circunstancias para nuestra comunidad de 
Coronel Dorrego en este Honorable Concejo Deliberante, y representar a nuestra gente, que 
en definitiva se lo merecen, son los destinatarios de todas las acciones que vayamos a tomar 
acá y todos los debates que vayamos a dar, y es lo que sin dudas se espera de nosotros. Así 
que, nada más, muchas gracias”.- BALDA : “Pido la palabra, Señor Presidente”.- DEL 
VALLE : “Tiene la palabra la Concejal Balda”.- BALDA : “Como me caracterizo, voy a ser 
breve, pero no por eso menos precisa. En primer lugar quiero despedir a quienes dejaron 
hoy sus bancas, tanto del Bloque oficialista como del nuestro. Con relación al Bloque 
Oficialista lo voy a ser en forma general, manifestar que hemos trabajado con quienes hoy 
dejaron sus bancas, muy bien, en comisiones, siempre pensando por supuesto en el bienestar 
general. Pero, me voy a detener un poco más con quienes fueron mis compañeros de 
Bloque, en primer lugar para Diego, que ha representado muy bien a Oriente, los Orientales, 
a Marisol, a quienes lo han elegido de nuestro Distrito, que se queden tranquilos que ha 
trabajado incansablemente para mejorar la calidad de vida de esos vecinos. En el caso 
particular de Maca, tengo tanto para decir, pero como manifestó Alicia, inquieta, 
veinticuatro horas los siete días de la semana, los trescientos sesenta y cinco días del año, 
creo que resume en pocas palabras lo que es. Estoy segura que el dejar esta banca no 
significa terminar con su labor, su trabajo y su gestión por toda la comunidad, que el único 
objetivo ha sido siempre trabajar por cada uno de los vecinos de nuestro Distrito, y por 
supuesto que lo van a seguir haciendo. A quienes asumen hoy, en primer lugar felicitarlos 
por supuesto y pedir que no perdamos el eje, que acá estamos para legislar y para trabajar 
por cada uno de los vecinos que integran nuestro Distrito. Creo que se debe trabajar tanto 
por quienes nos han elegido como por quienes no nos han elegido; no perder el eje, cual es 
nuestra función dentro de este Cuerpo. Nada más Señor Presidente”.- ALONSO: “Pido la  
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palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal Alonso”.- 
ALONSO: “Muchas gracias. En primer lugar agradecer a quienes en algún momento 
pensaron en mí para formar este espacio; no fue fácil la decisión, y no fue por el 
compromiso y la militancia, sino como han dicho otros Concejales, es una tarea difícil y 
comprometida que hoy asumo, que me honra, y siempre vi la política como una herramienta 
de transformación de la realidad de los vecinos de nuestro Distrito. Es mi propósito traer la 
voz a este recinto de los vecinos y de las vecinas, de lograr un federalismo local, que 
podamos realmente escuchar a los vecinos de todas las localidades con acciones concretas 
que permitan un estado presente y eficiente. No me cabe duda que nuestra doctrina 
Peronista es la real opción para llevar adelante con justicia social, independencia económica 
y soberanía política estas cuestiones. Vamos a trabajar por un Dorrego mejor, por un futuro 
para todos, para quienes nos convocaron, nos eligieron, nos apoyaron, para quienes 
estuvieron cubriendo las espaldas, las familias, los compañeros, es un gran equipo de 
trabajo. También para quienes no, porque acá estamos para tomar decisiones para todo el 
Distrito. Quiero felicitar a mis compañeras salientes, realmente por la gestión, la capacidad, 
la responsabilidad y compromiso con que se han desempeñado, realmente vamos en esa 
misma dirección, y no por ello dejar de ser militantes y abandonar las banderas. Muchas 
gracias, y espero que con consensos y disensos podamos elegir el bienestar de nuestra 
comunidad. Muchas gracias Señor Presidente”.- AMUCHASTEGUI : “Pido la palabra 
Señor. Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Amuchastegui.- 
AMUCHATEGUI : “Muchas gracias Señor Presidente. Bien, voy a intentar ser lo más 
breve posible. Agradecer, en primera instancia, a mi círculo cercano, a mi familia, a mi 
compañera Martina que está por allá atrás, a mi familia en general, a todos los compañeros y 
compañeras que nos han apoyado y acompañado durante todo este período de militancia, 
durante todo este período de elecciones, que lo van a seguir haciendo sin importar el lugar 
en el que toque estar. No quiero dar nombres propios para no dejar a nadie afuera, haciendo 
una salvedad. Quiero agradecer personalmente a Mariana Lopetegui, nuestra Consejera 
Escolar, un pilar fundamental para mí dentro de la política, una persona que me ha 
impulsado y me ha acompañado muchísimo durante este tiempo, a los compañeros que 
integramos hoy el bloque, que han sido un apoyo fundamental para que yo esté en este 
lugar. A los compañeros salientes, agradecer, decirles que han dejado la vara demasiado 
alta, que intentaremos hacer lo posible para llegar a sus expectativas, que va a ser un trabajo 
arduo, pero que en grupo y en equipo como estamos acostumbrados, sabemos que lo vamos 
a lograr. Felicitarlos por el trabajo que han hechos, a los tres aunque Diego ahora no se 
encuentre, sabemos de su compromiso, sabemos del sacrificio que han hecho para gestionar 
y para que el pueblo de Dorrego pueda crecer cada vez más, la ciudad de Dorrego. 
Agradecer a todos los votantes que nos acompañaron con su voto, y a los que no también, 
creo que es algo redundante que vamos a dar todo, pero esto acompaña la democracia y es 
importante que exista esa pluralidad de votos. Creo que la conformación que tenemos hoy 
en día dentro de este Consejo es la clara realidad de esa pluralidad, y celebro también que 
sea así de esa manera, que no sea una mayoría como veníamos acostumbrados. Agradecer 
finalmente a todos los presentes y dejar un mensaje final, un mensaje copiarme un poco de 
las palabras de las Concejales salientes, Concejalas, perdón, salientes, que esta banca no es 
nuestra. Decirles a toda la comunidad de Coronel Dorrego, que si bien esta banca durante 
cuatro años tendrá mi nombre, nunca va a dejar de ser de la comunidad de Coronel Dorrego 
y será representada de esa manera. Muchas gracias. BRUSA: “Pido la palabra, Señor 
Presidente”. DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Brusa”. BRUSA: “Gracias Señor 
Presidente. Bueno, voy a ser más que breve, ya se ha dicho todo. Solamente agradecer por el 
trabajo desempeñado a los Concejales salientes del bloque oficialista, Alejandro, Luciana, 
Sebastián y, fundamentalmente, bueno también, Sr. Presidente por la comprensión del 
Secretario Bernardo, ex Presidente, por la comprensión, dedicación, compromiso que ha 
tenido para con nosotros como bloque de la minoría, y me quiero detener un poquito en los 
tres Concejales salientes que dejan la banca de nuestro espacio político, a Diego 
representando a Oriente y Marisol, a veces con coincidencia, a veces con muchas 
disidencias dentro de nuestro bloque, que el vecino de Oriente y Marisol se quede tranquilo 
porque el Concejal Bertone ha dejado toso y más por esas localidades, como el Concejal 
San Vicente lo ha hacho también desde su espacio político. Ahí no voy a coincidir con la 
Concejal Balda sobre la personalidad de Flores Macarena porque no es inquieta, tal es muy,  
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muy, muy inquieta. Trabaja las 24 horas del día con compromiso, trabajo, dedicación, 
dejando mucho a veces, a la familia de lado. Y Alicia, compañera de mil batallas, que la 
vamos a seguir dando, como siempre, un gusto haber trabajado al lado tuyo, por la 
experiencia, compromiso, dedicación, con la apertura al diálogo, al consenso, que siempre 
ha sido reconocido por propios y extraños, bloque oficialista y nuestro bloque. Es un gusto 
haber trabajado con ellos estos años, y será un verdadero placer trabajar con los nuevos 
ingresantes. A los Concejales nuestros, a los Concejales del otro espacio político, y también 
auguro y le doy la bienvenida a Ud. Sr. Presidente, para que siga por este mismo camino, 
que se ha trazado en estos últimos períodos legislativos, porque fundamentalmente está el 
bienestar del vecino y la vecina de todo el distrito, y de eso se trata, de tratar de llevar las 
inquietudes, problemáticas, transformarlos en proyectos. A veces concretados y a veces no, 
pero teniendo siempre la conciencia tranquila de que se ha hechos lo mejor desde nuestras 
bancas. Así que bueno, también a Ud. Sr. Secretario y Sr. Presidente, va a contar con todo 
nuestro apoyo, como lo ha contado el presidente saliente del compromiso, y estamos 
siempre abiertos al diálogo y al consenso. Nada más Sr. Presidente”.- ROZAS: “Pido la 
palabra Señor Presidente”. DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal Rozas”. ROZAS: 
“Gracias Señor Presidente. También para ser muy breve, no quiero dejar de aprovechar este 
momento para despedir a quienes hoy dejan sus bancas, lo han hecho con mucho 
compromiso, con muchas responsabilidad. Diego, Macarena y Alicia, desde el bloque de la 
oposición han sabido lograr consensos, han sabido poder dialogar, hemos discutido. 
Agradecemos las batallas que hemos tenido porque han sido de crecimiento y siempre en 
pos de lograr lo mejor para los vecinos de Dorrego, y bueno, el trato diario también porque, 
a veces,  lo que se ve, o lo que siempre ve la comunidad, y lo hemos  dicho en un montón de 
oportunidades, es lo que pasa por ahí en el recinto, pero en realidad lo que pasa todos los 
días es un trato cotidiano y diario y un trabajo en Comisiones y con cada uno de los bloques 
que se da de manera muy fluida, así que eso está buenísimo para poder marcarlo. Despedir a 
mis compañeros de este bloque, lo voy a extrañar. La verdad es que hemos logrado trabajar 
muchísimo, muchísimo. Alejandro, Luciana y Seba tienen un compromiso muy profundo 
con Dorrego y con cada uno de los vecinos que han representado en estas bancas. Y además 
de trabajo, hemos compartido muchas horas, y muchas llamadas y muchos mensajes y 
mucho acompañamiento personal porque acá pasamos mucho tiempo de nuestra vida. Así 
que, también, eso es muy importante de destacar. Darles la bienvenida a los nuevos 
Concejales, que sea lo más democrático posible, que los debates que demos en este recinto 
sean verdaderamente una discusión y un intercambio de ideas y de posiciones o de posturas 
políticas y no cuestiones personales que después trasciendan este recinto y que podamos 
seguir construyendo un Dorrego para todos. Gracias. SOLA: “Pido la palabra Señor 
Presidente”. DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Sola”. SOLA: “Gracias. Bueno. 
No para recalcar mucho más, voy a ser rápido, es la hora del mediodía, seguramente todos 
tenemos hambre y tenemos que seguir. Agradecer y saludar a mis ex compañeros, a 
Luciana, a Alejandro, a Seba por este trabajo que hemos tenido en esta corta gestión de dos 
años. Hemos trabajado muy cómodos, con consenso, que es difícil a veces lograrlo y cuando 
hay opiniones encontradas, llevar adelante la mejor posición que eso es lo importante, así 
que gracias. Ya me he expresado en forma privada y, obviamente el Distrito los puso acá 
porque seguramente, además de buenos políticos, son buenas personas, que eso es lo más 
importante. Saludo rápidamente también, a los Concejales salientes de la oposición, y ahí 
me voy a frenar, porque parece que estuviésemos en Disney, siempre digo yo, y es así 
porque las cosas tienen que ser así. Nosotros tenemos este lugar por los vecinos de Coronel 
Dorrego, nosotros las grietas, las tenemos que cerrar. Recuerdo las primeras sesiones y ahí 
sí voy a ser autorreferencial, tuvimos hasta diferencias políticas entre un bloque y el otro, en 
el tiempo lo supimos sanar, supe pedir disculpas cuando un comentario está demás sobre un 
partido político, bajando las banderas y pudimos trabajar, pudimos trabajar por los vecinos. 
A nosotros los vecinos nos ponen acá para defenderlos y traer sus inquietudes. A los 
nuevos, Sr. Presidente, Rosana Cabarcos, Sr. Secretario, obviamente tendrán una gran 
gestión, los acompañaremos, no pondremos palos en la rueda, queremos trabajar por un 
Dorrego mejor y comprometerlos a todos a llevar decisiones adelante, tenemos para trabajar 
el presupuesto. Nosotros necesitamos un ejecutivo financiado, tenemos la Ordenanza  
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General Impositiva, tenemos muchas cosas para aprobar que son importantes para todos los 
vecinos, y les pido por favor, que lo hagamos de la mejor manera porque nosotros 
necesitamos que el Ejecutivo, que viene de muy buena manera, sea mejor para todos. 
Después, habrá elecciones y la gente sabe decidir o no por el voto popular, y a veces, 
cuando tenemos la pesada mochila de tantos años, nos toca perder y sabemos asumirlo y 
trabajar y superar los errores y salir adelante. Ojalá, sea en conjunto, entre todos y desde 
esta banca voy a trabajar como lo hice, trabajar por todos los jóvenes, trabajar por el deporte 
local, trabajar por los productores rurales y trabajar por todos los vecinos, a donde su voz 
llegue a este recinto por parte nuestra. No mucho más para agregar, el compromiso y el 
agradecimiento a todos por haber tenido este tiempo y quiero agradecer sí, y comprometer a 
dos personas. Se encuentra en este recinto la Diputada Electa Provincial, la Diputada 
Priscila Minaard, con quien estuve charlando recién, y hay una diputada recién electa que no 
tengo el nombre, que es de La Libertad Avanza por la Sexta Sección y los comprometo para 
trabajar por los vecinos de Coronel Dorrego. Los vamos a necesitar, y ojalá, lo mismo para 
el Diputado Provincial Alejandro Dichiara que tiene mucha llegada, los comprometo a 
trabajar por los vecinos de Coronel Dorrego, para eso estamos acá, no para hablar 
demasiado, si no para eso. Gracias a todos, y ojalá nos encuentre en el camino para que 
Dorrego siga saliendo adelante. Gracias”.- GUTIERREZ : “Pido la palabra Señor 
Presidente”. DEL VALLE : “Tiene la palabra el Concejal Gutiérrez”.- GUTIERREZ : 
“Muchas gracias. Bueno, en primer lugar, obviamente, saludar, felicitar y agradecer a 
Luciana, a Ale, a Seba, que realmente hemos conformado una pequeña familia en este 
bloque y hemos compartido mucho, y va a ser todo un proceso muy largo aceptar este 
cambio. He tenido el honor de presidir este Concejo y realmente me voy muy contento por 
eso, y quiero aprovechar para agradecer a quienes han hecho posible que todo haya 
funcionado de la mejor manera. A, bueno, a Bernardo que ha sido Secretario Administrativo 
y ha estado en todo, y al resto del equipo que, cada vez que ha habido un llamado, una 
sugerencia o algo, han sabido acompañar y, sin ellos, no podríamos tener las sesiones 
ordenadas y en funcionamiento el Concejo como está hoy en día. A Susi, a Romi, a Marce, 
que todavía estamos esperando que se incorpore, a Gabi, la nueva incorporación. Después a 
las que trabajan, que no son nuestras, que las tenemos prestadas, como Sandra y Mirta que 
están siempre. Realmente, son las que no se ven y hacen mucho por este Concejo. Al bloque 
de la oposición, a lo que se van, a los que entran, les agradezco la apertura, hemos podido 
entablar muchos diálogos que han sabido enriquecer los proyectos y hemos sabido llegar a 
consensos. Y a pesar de tener la mayoría, hemos sabido cuándo utilizarla y cuándo no. 
Hemos tratado de combatir un poco lo que decía la Concejal Jalle de la impunidad del doble 
voto. Creo que al final lo hemos logrado. Y no es poca cosa. Y de parte de nuestro partido, 
bueno, obviamente, que a los que ingresan ya son parte de nuestra familia, así que acá 
vamos a estar codo a codo. Felicitarlo a usted, Señor Presidente, le deseo lo mejor, espero 
que pueda continuar lo que hemos estado trazando, detalles no menores como una 
despapelización que hemos planteado para el Concejo Deliberante y aprobado por 
unanimidad, le queda la segunda etapa, así que ahí vamos a estar acompañando. Este bloque 
y este partido de la Unión Cívica Radical, siempre ha hecho lo mismo, ha acompañado 
cuando ha tenido que hacerlo y ha mostrado coherencia en todo su accionar. Nosotros 
dentro del partido, tenemos una frase que dice “doctrina para que nos entiendan, conducta 
para que nos crean”, y ahí vamos a estar, apoyando cuando sea necesario. Muchas gracias”. 
GAGNA : “Pido la palabra Sr. Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal 
Gagna”.- GAGNA : “Gracias. Sinceramente, ya en cierta forma, han mencionado todo lo 
que yo pensaba decir, pero quiero resaltar lo que acabamos de vivir con el Concejal 
Gutiérrez felicitando a usted, señor Presidente, creo que fue un gesto de madurez política y 
eso era lo que quería no dejar de mencionar. Más allá de las tristezas, de las alegrías, de los 
sinsabores, hoy es el día de la democracia. Es el festejo de la democracia, y que se dé el 
traspaso de las autoridades de esta manera habla de una madurez política que está viviendo 
nuestro sistema democrático, y eso hay que resaltarlo y celebrarlo. Es así, a veces toca 
ganar, a veces toca perder, lo importante es que podamos elegir, que el pueblo se pueda 
manifestar y decidir. No quiero dejar de despedir a los Concejales que hoy dejan su banca, a 
los del oficialismo, han sido dos años de mucho aprendizaje y, más allá de los disensos y de 
los consensos, siempre se tuvo en claro que las diferencias eran políticas y nunca  
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ACTA Nº 1112º - (CONTINUACIÓN):  
personales. Y mis tres compañeros de banca que hoy dejan, Diego, Maca y Alicia, dejan es 
una manera de decir porque cuando uno es militante, más allá del cargo que ocupe, sigue 
siempre en el ruedo. Diego, siempre con sus imprevistos, pero siempre con una generosidad 
increíble y un defensor de su Oriente natal acérrimo. Este bloque asume el compromiso de 
seguir trabajando y defendiendo a todas las localidades de nuestro distrito. Maca, sin dudas 
se va a extrañar su voz, como muy bien la describieron mis compañeros, y la emoción del 
Concejal Brusa fue compartida, es una militante de ideales muy firmes, de una fuerza 
inquebrantable y, como ella misma se definió hoy, es intensa, muy intensa, pero tan 
necesaria en estos días. Y Alicia, Alicia es, le debo un agradecimiento enorme, en lo 
personal fue la que me dio la oportunidad, es la voz de la experiencia, del conocimiento, la 
moderadora, la que siempre tenía la palabra justa, o tiene la palabra justa. Cada vez que ella 
habla, se la escucha con respeto y, hacia todos nosotros, hacia este bloque ha tenido una 
generosidad enorme, enorme, de darnos la libertad de trabajar con total, precisamente, 
libertad, ser quienes somos. Con una generosidad de compartir su conocimiento, en todo 
momento, sin miramientos. A quien la consulte, ella va a dar su conocimiento, que es 
mucho. A los Concejales que hoy ingresan, felicitarlos, darles la bienvenida, a los de todas 
las fuerzas y, en especial, a Manuela y a Luis, que son dos militantes de convicciones muy 
fuertes, que estamos seguros que desde este bloque vamos a seguir trabajando en el mismo 
lineamiento de la justicia social, el Estado presente y siempre, siempre, en beneficio de los 
vecinos y vecinas del distrito de Coronel Dorrego. Gracias Sr. Presidente”.- CABARCOS: 
“Pido la palabra Señor Presidente”.- DEL VALLE : “Tiene la palabra la Concejal 
Cabarcos”.- CABARCOS: “Gracias. Voy a ser breve. Solamente agradecer. Agradecer a mi 
familia, a mis amigos, al equipo, que confiaron en mí, en Tomás, en toda la lista, gracias por 
estar siempre y, como ya saben y como siempre lo dije, yo no vengo de la política, esto es 
todo nuevo para mí, yo vengo de la vida real, vengo de la calle, del trabajo, de las 
preocupaciones que tiene cualquier vecino. Esto acá porque quiero aportar mi granito de 
arena, quiero que nuestro distrito esté mejor, que se produzca un cambio, y desde mi 
humilde lugar, lo voy a tratar. Les prometo que voy a aprender, a estudiar. Sí, a aprender 
porque nadie nació sabiendo esto. Esto es un aprendizaje diario, y a escuchar a los vecinos, 
que esto es el rol que tenemos nosotros, escuchar. Para eso estamos. Y voy a dejar el 
corazón en cada decisión. Nada más, gracias, gracias por confiar en mí y gracias por creer 
que todos vamos a tener un posible futuro mejor. Muchas gracias. Y agradecer, perdón, no 
sabían el nombre, la Diputada electa es Mariela Vitale. Gracias”.- DEL VALLE : “Pido a la 
composición del Cuerpo de que se me ceda la palabra para poder hablar desde mi sitial de 
Presidente. Queda a consideración… Aprobado por unanimidad. Bueno, buenos días a todos 
los presentes, autoridades municipales, Concejales electos y salientes y público en general. 
Antes de comenzar a hablar quiero hacer llegar un cálido saludo a los Concejales salientes, 
Dra. Alicia Jalle, Macarena Flores, Diego Bertone, Alejandro Zorzano, Luciana Álvarez y 
Sebastián San Vicente. Hemos sido testigos, durante estos últimos cuatro años de que cada 
uno a dejado su huella, a su estilo, seguramente, dentro de este edificio, dentro de este 
recinto, y los quiero felicitar por el compromiso y darles las gracias también, como un 
ciudadano que soy. Sabemos de la labor que han asumido a lo largo de estos años, y han 
asumido su rol con total personalidad y compromiso, y considero que dentro de la labor 
legislativa, como en todo aspecto de la vida cotidiana, debe abundar y prevalecer la lógica y 
el sentido común, y estoy seguro que lo han tenido en cuenta éstos aspectos y que lo han 
llevado como bandera, porque al final de todo, detrás de cada decisión que se toma en este 
recinto, está el pueblo en el medio. Y para concluir con estos saludos y sin querer ser 
reiterativo, quiero felicitarlos y agradecerles, tanto a los salientes como a los entrantes. En 
cuanto a los Concejales que dejan su banca, gracias por el respeto, que siempre ha sido 
mutuo, y seguramente han dejado esa huella en este recinto para que sirva para quienes 
venimos ahora en estos tiempos y en esta nueva conformación. Nuestra llegada al 
Honorable Concejo Deliberante viene acompañada de un llamado de la comunidad, que 
marcó la historia de nuestro querido distrito de Coronel Dorrego. Después de veintiocho 
años de triunfos oficialistas, ganó otro espacio político, un espacio que es elegido por la 
gran mayoría de los argentinos y de los dorreguenses. Sabemos la responsabilidad que ello 
conlleva y la vamos a asumir con el total compromiso que requiere. La Libertad Avanza es  
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un partido político que fue consolidado en nuestro país en el año 2021, y vino a proponer 
cambios nunca antes hechos, problemáticas que estaban a la orden del día en la mente de 
todos los argentinos, para poder solucionarlos e ir dándoles un fin. Estoy seguro que los 
dorreguenses acompañaron este nuevo modelo de país, que vino a proponer una nueva 
Argentina y que están convencidos que este rumbo, y que luego de dos años se están 
combatiendo incansablemente estas situaciones desfavorables para llevarlas a su fin como 
mencioné anteriormente, logrando números históricos para mejorar nuestra calidad de vida. 
Esa misma calidad de vida es la que tenemos que enfocarnos en nuestro Distrito, y sabemos 
que cada espacio político tiene diferentes ideologías, y es ese motivo por el cual los 
ciudadanos las eligen, los espacios. Pero el norte de la política tiene que ser el bienestar 
general de la sociedad, como han mencionado los Concejales anteriormente, y 
efectivamente tiene que ser así, porque nuestra forma de trabajo, como espacio político, 
tiene una estructura vertical, no venimos a ser funcionales a nadie más que a las ideas de la 
libertad y al bienestar general que mencioné anteriormente, y creemos que las ideas que 
fueron acompañadas por el 57% de los dorreguenses el pasado 26 de octubre, sean aplicadas 
en nuestro distrito, en la medida de lo posible, que es todo lo que propusimos en la campaña 
de las elecciones municipales. Y en esas elecciones municipales del 7 de septiembre, el 
electorado eligió un nuevo espacio en nuestro distrito, nuevas representaciones en el 
Concejo Deliberante, con nuevas ideas para poder en agenda, eso quiere decir que nuestro 
cambio lo empezamos a proponer desde este espacio, desde este Concejo, con la tarea que 
ello implica, que es legislar, ser un nexo entre el ciudadano y el Poder Ejecutivo, y controlar 
al gobierno municipal. Sabemos que será un trabajo arduo, porque en esta nueva 
conformación, contaremos con cinco Concejales del oficialismo, cinco Concejales de 
Fuerza Patria y tan solo dos de nuestro espacio La Libertad Avanza. Por ende, somos la 
tercera minoría. Para explicarme mejor, dos de doce Concejales son nuestros. Pero como 
mencioné al comienzo, tenemos el diálogo como bandera, y vamos a estar dispuestos a 
dialogar para el beneficio de todos los dorreguenses. Y en lo personal, siempre hablo a favor 
de y no en contra de, y nuestra postura conlleva justamente representar unas mayorías que 
no se sentían representadas por ningún otro espacio político que no sea éste, y ese cambio 
del cual estoy hablando ya lo vimos durante la campaña. Fuimos el primer partido político 
que en los últimos 42 años no hizo una campaña pegando afiches en las calles, adoptamos 
una nueva forma de modernizar la campaña electoral, a través de las redes sociales en un 
cien por ciento y utilizando diferentes y nuevos métodos para estar cerca de la gente para 
que nos conozcan de una manera menos tradicional. Es una forma distinta de reinventarse 
con el correr de los años también. Y con esto quiero decir que el cambio lo comenzamos a 
aplicar desde el día uno, incluso mucho antes de ser electos, y lo vamos a sostener de ahora 
en más, estemos o no sentados en nuestra bancas y, como dije anteriormente, con el 
consenso como bandera con los demás espacios. Para finalizar, quiero destacar que el 
compromiso que me toca asumir hoy, en lo personal lo enfrento con la determinación de 
honrar ese objetivo, agradeciendo la confianza que mis pares depositaron en mí. Mi querido 
pueblo, cuenten con estas personas para defender también, el voto de confianza que 
pusieron en nosotros y defender el modelo nacional que nos trajo hasta acá, el proyecto 
irrestricto del proyecto de vida del prójimo, basado en respeto irrestricto de no agresión, y la 
defensa de la vida, de la libertad y de la propiedad. Y como siempre toca dar las gracias, en 
lo personal quiero agradecer a mi familia que siempre está ahí atrás, a mi pareja Meli, al 
gran equipo de La Libertad Avanza, a Simoneta, a Mariángeles por aquella primera reunión 
hace varios meses atrás, cuando todo esto comenzó, a todos los que confiaron en nosotros, 
por supuesto y nos dieron su voto de confianza y a los que no también, estamos en 
democracia y la política es así. Gracias a toda la comunidad, en especial de Coronel 
Dorrego, de Oriente, de Marisol, de El Perdido, vamos a estar trabajando mucho por ellos 
también. Todos ellos, todos nosotros somos Coronel Dorrego, y por último gracias también 
a quienes no están, a mis cuatro abuelos y, en especial a uno que hizo muchísimo para que 
esté hoy acá y de quien aprendí muchísimo también. Muchas gracias a mi querido distrito de 
Coronel Dorrego. Agradeciendo la presencia de todos los vecinos que nos acompañan, a las 
autoridades, medios de prensa y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la 
Sesión Preparatoria, siendo las doce cincuenta horas. Muchas gracias a todos”.- ======== 

 


